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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  بررسي هماهنگي پارامترها توسط كدام بخش كامپايلر انجام مي شود؟                                                                .1

  تحليلگر نحوي   .ب    تحليلگر معنايي        .الف  

  بهينه كننده كدمياني. د    توليدكننده كد مياني     .ج  

  گر لغوي به چند نشانه تفكيك مي شود؟ عبارت زير در پاسكال، توسط تحليل .2
name:=’Ali Reza Alavi’ ;  
end. 

  8 .د                   7 .ج                     6 .ب                          5. الف  

  شوند؟  هاي زير توصيه مي ها مدنظر باشند، كداميك از مترجم در صورتيكه حفاظت كد منبع در برنامه .3

  ب. مفسر به همراه يك پيش پردازنده    مفسرالف.   

  كنند.  د. هم مفسر و هم كامپايلر حفاظت كد منبع را لحاظ مي    ج. كامپايلر   

  كداميك از موارد زير است ؟  Nullable(n)باشد، آنگاه  2Cو سمت  1Cبا سمت چپ  or-nodeيك  n. اگر4

)and Nullable (الف.    2C)Nullable( 1C  .ب) or Nullable( 2C )Nullable( 1C  

)Nullableج. (   1C     .د) Nullable( 2C 

5. NFA  زير،  معادل كدام عبارت با قاعده است ؟  
 

 
 c*(a|b)(ab) .د        c|(a|b)(ab) .ج         c*(a|b)*(ab) .ب      c(a|b) *(ab) (ab).الف  

  

 كدام است؟ ϵϵϵϵ-closure(3)زير،  NFAدر  .6

  
 }1,2,3,4,6,7{ .د                   }0,3,6,7{ .ج                }1,2,4,6,7{ .ب                 }3,6,7{             .الف  
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  كدام گزينه است؟ followpos(3), (a|b|c)(c|d)در عبارت با قاعده .7

  }3,4,5{ .د                }4,5{ .ج  }1,2,3{ .ب               }1,2,3,4,5{ .الف  

  كداميك از گرامرهاي ذيل مبهم نيست؟ .8

  

 ٠١|٠s١→s  .د           s→bss|ass|a .ج           s→a|ss|sa  .ب      الف.      

)),((ذيل  NFAباشد با توجه به   =T}1,2{اگر  .9 ATmoveClosure−∈ كداميك از موارد ذيل است؟  

  } {الف.   

 }2 {ب.   

 } 0,1,2,3{ج.  

 } 1,2,3{د.  

  چيست؟  abbbc. با توجه به قواعد ترجمه ذيل ترجمه رشته 10

 0113الف.   

 1310ب.  

  3110ج.  

    0131د.   

  

  

  

  به ترتيب از چپ به راست كدامند؟ followpos(1), lastpos, firstpos, (a|b)*cدر عبارت با قاعده  .11

  }3{، }1،2،3{، }3{ .ب    }3{،}3{، }1،2،3{     .الف  

  }1،2،3{، }3{،}1،2،3{.د                          }1،2،3{، }1،2،3{، }1،2،3{.ج  

  را مي پذيرد؟ ab كدام يك از عبارات با قاعده ذيل رشته  flexدر زبان  .12

   ab .د  ]                   ˆab[ .ج                     a|b .ب  ]ab[ .الف  

  باشد، خروجي كدام مورد است؟ int a1زير، اگر رشته ورودي  flexبا توجه به هر قطعه برنامه  .13
      %%      

 [a-z  0-9]*     {printf (“ID”);} 

);} "INT"            {printf ("int" 

);}"A1"              {printf ("a1" 

   

  ID A1 .د             INT A1 .ج                 ID INT .ب  ID ID .الف  

  

  مولد  قوانين معنايي

'3'.

'0'.

'1||'..

.||..

=

=

=

=

xC

xB

xBxB

xCXBxA

  

cC

bB

bBB

aBCA

→

→

→

→

  

E→id  
  E→E+E|E-E|E 

 

� � � � 
a a b 

a 

ϵ 

ϵ 
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

14. flex تحليلگر لغوي را به كدام تابع تبديل مي كند؟  

          ()yywrap .د                  ()yylex .ج                 ()ylex .ب                     ()lex .الف  

  
 

  ؟نيستندكدام دسته خطا جزء خطاهاي معنايي  .15

  استفاده نادرست از عملگرها .د  كنترل يكتايي         .ج  جريان كنترل          .ب  نوع داده ها              .الف  

  . در مورد گرامر مقابل كدام گزينه صحيح است؟ 16

∈→

∈→

∈→

|

|

||

cC

eAB

daCbABA

  

  برخورد وجود خواهد داشت .  e، در ستون Bالف. گرامر مبهم است و در جدول تجزيه بالا به پايين براي متغير   

 برخورد وجود خواهد داشت .  C، در ستون Cگرامر مبهم است و در جدول تجزيه بالا به پايين براي متغير ب.   

  است.  LL(1)ج. گرامر   

   برخورد وجود خواهد داشت .  a، در ستون Aگرامر مبهم است و در جدول تجزيه بالا به پايين براي متغير د.   

 كدام مورد است؟ first (BCD)با توجه به گرامر ذيل  . 17

∈→

∈→

→

|

||

aCC

ebBB

BCdA

  

  {∋,b,e} . د                  {∋,a,b,d,e}  .ج         {a,b,d,e}          .ب             {a,b,d} .الف  

  را كدام گزينه مي باشد؟ follow(B)با توجه به گرامر ذيل  .18

      {a,b} .الف  

                 {a}  .ب  

   {$.a,b} .ج  

   {a,b,d} .د  

  كدام گزينه در خصوص تجزيه كننده پيشگو صحيح نيست؟ .19

  يك تابع توليد مي كند. A→α1|α2|…αnتجزيه كننده پيشگو براي هر قاعده توليد  .الف  

  كرد. مشترك باشد، مي توان تجزيه كننده پيشگو براي گرامر ايجاد  first(α), first(β)نمادي در مجموعه هاي  A→α|βاگر . ب  

  انتخاب مي گردد. αiباشد،  first(αi)فقط در مجموعه  (lookahead)اگر نماد جاري رشته  .ج  

  گرامرهايي وجود دارند كه با هر نوع تغيير در گرامر نمي توان تجزيه كننده پيشگو براي آن ايجاد كرد. .د  

  

  

bB

EaE

eBEdBdX

AXbA

→

→

→

→

|
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  مي باشد؟ SLR(1)كدام گرامر  .20

  S→Sb|Ab .الف  

A→bA| ϵϵϵϵ       
 

  

  

  به حالت مقابل برسيم كدام گزينه صحيح است؟  SLR(1)در صورتيكه در مورد گرامري ، در رسم ماشين خودكار    .21

EEE

EEE

EEE

iS

*.

.*

.
→

+→
→

  

 الف. در اين حالت برخورد انتقال / كاهش وجود دارد اما با در نظر گرفتن اولويت بيشتر * به جمع و انتخاب حالت انتقال  

  برخورد از بين خواهد رفت  

 نسبت به جمع و انتخاب كاهش، ب. در اين حالت برخورد انتقال/ كاهش وجود دارد ، اما با در نظر گرفتن اولويت بيشتر * 

  برخورد از بين خواهد رفت .  

  موجب برخورد خواهد شد.  ،ها در نظر گرفته شود ج. در اين برخوردي وجود ندارد، اما اگر اولويت 

  د. علت برخورد، بازگشتي چپ موجود در گرامر است كع با حذف بازگشتي چپ ، برخورد نيز از بين خواهد رفت.  

  كداميك از گرامرهاي ذيل، گرامر عملگر است؟ .22

  
 

  

  
 

  ، نيست؟هكداميك از موارد زير دستگير abdبا توجه به گرامر زير، در تجزيه پايين به بالا رشته  .23
    A→aA|eB|B 
     B→bA|d|cB 

  d .د                     B .ج                 bA .ب                  b .الف  

  مي باشد؟ LL(1)كدام گرامر  .24
 
 

  

  

  

  

  

  . ب

 A→aB|aad  
B→bB|C     

 

  .د

 S→Aab  

A→a|∈  
  

 

   .ج     

S→Aa  

S→Bb  
A→∈  
B→∈  
A→cAb          
B→dAa  

 

 S→AaB|Bب. 

A→bB|c        

B→A             

 

 S→E|abج. 

E→cEb|T   

T→a           

 

   A→B   .د

A→A+B   

B→a         

B→(A)     

 

   .الف

 S→AB 

A→aA|a  
B→b|bB  

 

  ج.    

  A→Ab 

B→Bb|B  
B→ ∈  

 

    .ب

S→aSa 

A→Aa|a  
 

  .د

  A→ABC  

B→b|bB  
 

    .الف     
A→aCbAB|d 

B→eA|ϵ 
C→c 
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه در مورد گرامر ذيل صحيح است؟ .25

   است. LALR(1), LR(1)نيست ولي  SLR(1)گرامر  .الف  

    است. SLR(1), LR(1)نيست ولي  LALR(1)گرامر  .ب  

    است. LALR(1), SLR(1)نيست ولي  LR(1)گرامر  .ج  

    نيست. LALR(1), SLR(1), LR(1)گرامر  .د  

  
  تشريحيسؤالات 

  

 نمره) 1بودن با نبودن آن را نتيجه گيري نماييد. ( LL(1)گرامر زير را به دست آوريد و با ذكر دليل  LL(1)جدول تجزيه . 1

S→Aa 
S→Bb  
A→ϵϵϵϵ  
B→ϵϵϵϵ  
A→cAb          
B→dAa  

 

}با توجه به گرامر زير. 2 }).( EsClosure  نمره) 1را محاسبه كنيد. (    →

S→E 
E→E+T 
E→T 
T→id 

  

 نمره)5/1را تجزيه كنيد. ( (a+a)گرامر زير را ايجاد كنيد و رشته  SLR(1)جدول . 3

A→B 
A→A+B  
B→a  
B→(A)  

  

  

  

  

  

  

  

  

AaS →  

S→Bb 

A→∈ 

B→∈ 

A→cAb 

B→dAa 
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 نمره) 5/1. براي گرامر زير تجزيه كننده پيشگو بسازيد. (4

  
A→BT 
T→ +BT|-BT|E  
B→1 

B→2 

B→3 

B→4 

B→5 

B→6 

B→7 

B→8 

B→9  

)|)(|(براي عبارت با قاعده  . 5 baba ًمستقيماDFA نمره) 1سازي آن را بنويسيد( ساخته و قطعه برنامه پياده  
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الف1
ب2
ج3
الف4
الف5
د6
ج7
د8
ب9
الف10
د11
د12
ج13
ج14
د15
الف16
ب17
الف18
ب19
د20
ب21
ب22
الف23
ج24

الف25

اصول طراحی کامپايلر        ترم دوم ٨٩
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